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MNepen BamMn yHMKanbHoe nocobue, KOTOpOoe COAEPXUT BCe BMAbl 3afaHuin
nporpamMmmMel 2 kiacca no MaTtemMaTuke.
KHura ycnoBHo coctout 13 Tpéx GJIOKOB:

° 3aJaHnAa Ha CloXeHne 1 BblHUTaHue;

* 3aaHnAa Ha BbIMNOJIHEHUE LEeno4Yek npmnMepos;

* 3aJaHna Ha pelleHne BCcexX BUOOB 3agady M 3akperuvieHune BblHUCn-
TeJIbHbIX HaBbIKOB.

OcHoBHblIE MpueMbl cdeTa dopmMupyloTca y pebeHka B MepBble rofbl
0b6yyeHus. MIMEHHO MO3TOMYy OYeHb BaXHO yAennTb OTpaboTke 3TOro HaBbika
0ocoboe BHUMaHME.

B 6noke «CnoxeHue 1 BbliUTaHME» PebeHOK OoTpaboTaeT HaBblKM CrOXe-
HUSE U BbIYUTAHUSA KPYIbIX ABY3HA4YHbIX UM OAHO3HA4YHbIX 4YMCEN, BblYUTAHUE
OJHO3Ha4YHbIX M3 ABY3HAYHbIX 4YUCEN, BbluMTaHUe Ge3 nepexopa yepes aecs-
TOK, CJIOXXEHME U BbluMTaHMe B npegenax 100 ctonbukom.

PelleHre maTemaTuyeckmx LEernoyek M NpuMepoB TakkKe MOMOXET BallemMy
pebeHKy oTpaboTatbh M 3aKpenuTb OO aBTOMaTn3ma HaBblKM CHETA, aKTUBU3U-
pPYeT MbICINUTENbHYIO AEATENbHOCTb, PA30BLET NaMsATb, BHUMAHME 1N ObICTPOTY
peakumn, NoArOoTOBUT K BbIMOJIHEHWNIO BONEE CAOXHbLIX BbIYUCEHUA HA YMHO-
XEHNEe U OeneHune.

BbimonHaa Lenovykm npuMepoB, PebeHOK OOMKEH XOPOLIO 3aMOMHUTbL MO-
CnefoBaTenbHOCTb OENCTBUN.

Ecnn B BblpaXxeHun HET CKOBOK, TO AENCTBUS BbIMOJHAIOTCA MO NOPSAOKY

cnesa Hanpaso: 4+5_9 a+b-c

Bcer,u,a CHa4daJia BbINOJIHAKOT JJ,eVICTBMFI B CKO6KaX, a NoToM oOCTalJibHble MO
nopanky:

PAAKY 3+ (8-2) a+(b-c)

B BblpaxeHusix CO CKOOKamu cHavana BbIMMCISIOT OENCTBUS B CKOOKax,
3aTeM Mo nopsiaKky cneBa HanpaBo BbIMOSHAETCS:

1) yMHOXeHue unu geneHuve;
noTom

2) crnoxeHue WUIN Bbl4MTaHMKE:

c-(a+b)+b:c-a

3apayn, nNpeasiokeHHble B nocobuu, Takxke MomoryT pebeHky 3akpenuTb
HaBbIKM, NOMYYEHHbIE Ha ypokKax MaTeMaTukn BO 2 kniacce. PebeHoK Hay4uTcs
pelwartb 3a4adn, UCMob3ys KPaTKyld 3arnunucb U CXEMbI.

Mocobme MOXET ObiTb MCMONb30BAHO AOMa AN 3aKpernyieHUs U3y4YeHHO-
ro Marepuana, BO BPeEMS KaHWKyn Afns ObICTPOro NMOBTOPEHMS TOW WKW MHOWN
TemMbl y4eBHOro Kypca, a TakXe Ha ypokax MaTtemMaTuku B LKone Aas npo-
BEOEHUS CaMOCTOsATENIbHbIX paboT.

Xenaem Bam ycnexoB!
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OIBHREOBE Z 529 Py

CJIOXKEHUE U BbIMUTAHUE
CNOXEHUE U BbIMUTAHUE B NMPEAEJIAX 20

PaGora 1
12+3= 11+4= 10+ 2= 13+ 1=
17-1= 20-1= 19-10= 20-0=
1+2= 10+10= 13+6= 15+3 =
15-0= 19-6= 18-5= 16-10=
1orss 17+1= 11+8= 10+5=
14-0= 13-10= 183-1= 19-5=
13+0= 12+8 = 10+9= 17+3=
17-7= 14-10= 18-10= 18-6=
11+9= 10+3= 14 + 6 = 19472
18-2= 20 - 4= 19-8= 17-3=
18+2= 19+0= 12+ 6= 124+0=
20-5= 20-7= 19-9= 20-9=
15+5= 10+7= 20+0= 11+6=
13-2= 17-0= 15-5= 11-0=
PaGoTta 2
6+9= 11-1= 14-3= 16-3=
14+1 = 15+0= 14+0= 10+ 1 =
18-0= 20-3= 18-8= 12-0=
9+8= 17+0= 7+4= 13+2=
16-9= 16-1= 15-6= 17-2=
5+9= 6+7= 5+8= 9+5=
18-4= 19-0-= 19-3= 13-6=
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= 9+9= 7+6=
= 11-7= 16-8=
= 5+6= 7+8=
= 13-6= 14-7=
= 7+7= 2+9=
PaGota 3
9-8= 16 -8= 9-3= 10-7=
6+8= 5+3= 9+4= 6+6=
14-6= 9-6= 18-9= 17-9=
16 +3 = 6+7= 7+5= 4+5=
11-7= 10-8= 12-9= 16 -9=
4+9= 11+4-= 8+8= 13+1=
15-8= 9-5= 13-4= 7T-7=
11+5= 5+1= 16 +4= 12+4=
12-4= 15-7= 11-9= 13-8=
5+2= 9+5= 13+5= 15+2=
17-6= 13-9= 9-2= 12-5=
14+4 = 8+9= 11+6= 17+3 =
18-3= 16-6= 6-4-= 20-7=
17+2= 14+1= 4+4= 16+1=
PaGoTta 4
18+1= 12+5= 15+5= 6+9=
16-2= 15-1= 17-5= 13-10=
6+2= 13+7= 12+7 = 12+6 =
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16 -4 = 18-8=
14+3= 15+ 4=
12+6= 10+4=
11-5= 18-9=
15+4 = 17+1=
15-6= 11-4=
10+8= 14+6=
12-7= 14-5=
15+2= 11+3=
11-8= 14-6=
PaboTta 5
13+3= 13+1= 11+2= 13+2=
12-4= 11-3= 18-0= 19-10=
12+1= 12+5= 16+1= 8+4=
19-6= 13-10= 15-2= 19-7=
14+5= 5+9-= 18+2= 15+ 1=
20-4= 18-6= 16 - 4= 19-8=
11+8= 7+6= 8+7= 5+8=
19-2= 17-5= 20-7= 17-10=
8+3= 4+9= 6+6= 9+2=
18-5= 12-9= 20-9= 20-6=
7+5= 2+9= 9+5= 8+8=
19-4= 20 -8 = 17-3= 14-10=
5+6= 6+5= 7+8= 9+4=
8+9= 8+6= 6+9= 13+0=
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CNNOXXEHUE U BbIMUTAHUE KPYIJIbIX YUCEN
B NMPEAQEJIAX 100

Pabota 6
60 + 30 = 80+10= 30+70= 40+ 20 =
50-30= 70-70= 90 -50= 100 - 80 =
20+ 10 = 30+ 20 = 30+10= 40+40=
40- 0= 50-20= 50-10= 60-10=
30 +60= 40 + 60 = 40+ 30 = 60+ 10 =
80-40= 90-70= 100 - 100 = 80-70=
40+ 10 = 30+40= 70+ 20 = 30+50=
70 -60 = 60 - 50 = 100 -70= 50-50=
20+40 = 50 +20 = 50+ 30 = 70+ 30 =
40-30= 90-40= 20-20= 60 -30=
10+ 80 = 10 +60 = 90+ 0= 60 +20 =
80-20= 100-70= 20-10= 50-20=
40 +40 = 90+ 10 = 10+70= 80+ 10=
90 -50= 80-50= 90 -80= 90-40=
60 + 30 = 20 + 60 = 30+40= 50+ 10 =
PaGorta 7
100 - 80 = 70-40= 60 - 10 = 30-10=
10+ 60 = 40 + 60 = 10+40= 20+70=
70-30= 30-30= 70 - 60 = 70 -20=
10+ 20 = 20+ 50 = 30+20= 90+ 10 =
40-30= 60 -40= 60 - 50 = 60 -30=
70 +20 = 30+10= 10+ 30 = 20+ 30 =
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